



*Глубокоуважаемый Михаил Николаевич!
Уважаемые коллеги, дорогие друзья!*

Поздравляем Вас с прекрасным юбилеем: 50-летием со дня создания Шамбовского института химического машиностроения, который позднее в 1993 году был преобразован в Шамбовский государственный технический университет. Сегодня ШамбГТУ представляет мощное современное техническое учебное заведение, которое является ведущим учебно-научным центром в России по подготовке кадров с мировым уровнем профессиональной и социальной компетентности и инновационной деятельности в различных областях науки и техники.

Нам приятно отметить, что коллективы нашего Института и Шамбовского государственного технического университета активно ведут плодотворную совместную научную и образовательную деятельность. Сегодня можно отмечать и другую юбилейную дату: 10 лет организации профильного Научно-образовательного центра НОЦ ШамбГТУ-ИСМАН «Твердофазные технологии». Именно в 2005 году тогдашний ректор ШамбГТУ Сергей Владимирович Мищенко поддержал замысел профессоров А.М. Столина и Г.С. Баронина по созданию такого НОЦ, что на тот период времени было экспериментом. В результате этого эксперимента в Университете успешно разрабатываются новые твердофазные технологии и композиционные материалы.

Мы рады, что свой юбилей ШамбГТУ встречает творческими достижениями. Только вместе с Вами и при Вашем активном участии будет достигнут желаемый результат взаимодействия ШамбГТУ и ИСМАН в области фундаментальной науки композитов. Новых успехов Вам. Так держать!

С наилучшими пожеланиями, от имени коллектива ИСМАН.

*Директор ИСМАН,
член-корр. РАН,*



М.И. Алымов

*Руководитель НОЦ
зав.лаб., профессор*

А.М. Столин